



KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
KÖZGYŰLÉSE
6000. Kecskemét, Kossuth tér 1.
Tel: 513-513, fax: 513-538

14.133-2/2020.

KIVONAT

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
2020. július 2-ai rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

109/2020. (VII.2.) határozata

Képviselői interpelláció és az arra adott válasz fásítással, erdősítéssel kapcsolatban

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 4954-2/2020. számú, fenti tárgyban készült beszámolójában foglaltakat elfogadja.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Tisztségviselők
- 2.) Állandó bizottságok elnökei
- 3.) Borbélyné Balogh Katalin, a Várostervezési Osztály vezetője
és általa: Király József képviselő

K. m. f.


Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester




Dr. Határ Mária
jegyző

INTERPELLÁCIÓ

Ezemeceyné Pataki Klaudia
Polgármester Asszony részére

Tárgy: Városi tulajdonban lévő földek erdősítése

Tisztelt Polgármester Asszony!


Az utóbbi esztendőik adatain alapuló környezeti kutatások szerint Kecskemét Homokhátsági fekvéséből adódóan fokozottan ki van téve a klímaváltozás hatásainak és nem utolsósorban az ipari fejlődésével együtt járó környezeti ártalmaknak (magnövekedett gépjárműforgalom és káros anyag kibocsátás). Annak ellenére, hogy nem egy hosszú távú tervünkben szerepeltetünk környezetvédelmi tennivalókat, mégsem tudtuk változást elérni ezen a téren. Tudomásom szerint jelenleg is folyamatban van egy új környezetvédelmi program készítése, és ezzel párhuzamosan a civilek is tevékenykednek, lásd faültetések.

A Kecskeméti Városszépítő Egyesület novemberi ülésén főkertész úr egy zöld folyosó megvalósítására hívta fel a figyelmet, amelynek lényege, hogy nagyobb összefüggő zöld, fásított felületekre van szükség ahhoz, hogy városunk levegője tisztább legyen.

Véleményem szerint nekünk, mint önkormányzatnak, élére kell állnunk ezeknek a kezdeményezéseknek. Ezért javaslom, vizsgáltsuk meg, hogy a város tulajdonában – és a KIK-FOR Kft. kezelésében – lévő földek közül melyek alkalmasak fásításra, erdőtelepítésre, majd annak függvényében a KEFAG Zrt-vel együttműködve mielőbb kezdődjön meg a faültetés.

Kecskemét, 2020. február 5.

Tisztelettel:



Király József
8. vk. képviselője

Szövetség a Hírös Városért Egyesület